

Межведомственный областной учебно-методический семинар по вопросам организации работы по обеспечению участия прокуроров в гражданском и арбитражном процессе

11 апреля 2013 г. в прокуратуре Тюменской области состоялся межведомственный областной учебно-методический семинар по вопросам организации работы по обеспечению участия прокуроров в гражданском и арбитражном процессе.

В работе семинара приняли участие прокурор Тюменской области В.А. Владимиров, председатель ФАС Западно-Сибирского округа В.А. Иванов, заместитель председателя Н.А. Алексеева, судьи С.В. Фролова и С.Н. Тамашакин, которые выступили с докладами.





Кроме того, в мероприятии участвовали судьи Арбитражного суда Тюменской области, представители науки, сотрудники аппарата прокуратуры области и территориальных прокуратур.

Прокурор области отметил, что межведомственный семинар, посвященный защите прав граждан и организаций в гражданском и арбитражном процессе, проводится в прокуратуре региона уже четвертый год и на деле доказал свою эффективность. Постоянное обновление законодательства требует от прокуроров повышения мастерства, хорошего знания право-применительной практики, а семинар как раз этому и способствует.

Председатель ФАС Западно-Сибирского округа, подчеркивая несомненную актуальность обсуждаемой темы, отметил, что мероприятие обоюдоволезно как для прокуроров, так и судей.

На семинаре были обсуждены последние поправки в АПК РФ и ГК РФ. Участники мероприятия рассмотрели проблемы, касающиеся участия прокуроров в гражданских и арбитражных делах.

Прокуроры получили от судей и ученых исчерпывающие ответы по всем актуальным вопросам, возникающим у них в ходе надзорной деятельности.